

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

## Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. március 13-án megtartott rendkívüli testületi üléséről

**Az ülés helye:** Szigetbecse Község Önkormányzat Tanácssterme  
(2321 Szigetbecse, Petőfi Sándor u. 34.)

<b>Jelen vannak:</b>	Sósné Michélsz Edina	polgármester
	Csoba Attiláné	alpolgármester
	Lumei Sándorné	képviselő
	Hoffmann Marianna	képviselő
	Mayer Julianna	képviselő
	Rácz Ferenc	képviselő
	Bodor Attila	képviselő

**Tanácskozási joggal részt vett:** Jancsó Emőke jegyző  
Csománé dr. Dreska Hajnalka aljegyző

**Sósné Michélsz Edina polgármester** köszönti az ülés résztvevőit, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv vezetőnek Csománé dr. Dreska Hajnalka aljegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Hoffmann Marianna és Rácz Ferenc képviselőket javasolja.

*A jegyzőkönyv vezetőjére és hitelesítőjére vonatkozó javaslatot Szigetbecse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta.*

**Sósné Michélsz Edina** javaslatot tesz az ülés napirendjére, az alábbiak szerint:

### N\_A\_P\_I\_R\_E\_N\_D :

1. Előterjesztés: a Szigetbecse Holt-ág partján kidőlt fák kiszedéséről  
Előterjesztő: Sósné Michélsz Edina polgármester
2. Előterjesztés: a települési támogatásról szóló rendelet módosításáról  
Előterjesztő: Sósné Michélsz Edina polgármester

*A napirendi pontokra vonatkozó javaslatot Szigetbecse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta.*

### **1. ELŐTERJESZTÉS: SZIGETBECSE HOLT-ÁG PARTJÁN KIDŐLT FÁK KISZEDÉSÉRŐL**

Előterjesztő: Sósné Michélsz Edina polgármester

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** ősszel a magas vízállás miatt a Holt-ág partján több helyen hatalmas fák dőltek ki. Több mint tíz, néhány fotót bemutat. A KDVVIZIG-et és az RDHSZ-et is megkereste a problémával, de érdemben nem kívánnak semmit tenni a fák eltávolításának ügyében, mivel nem az ő hatáskörük. Rengeteg horgász az önkormányzathoz fordult panaszával, hogy amúgy is kevés horgász helyből, még kevesebb lett a bedőlt fák miatt, pedig a horgászjegy nagyon drága.

Korábbi tapasztalatok szerint a Duna-parton egy-egy veszélyes fa kivágása 200.000,-Ft - 250.000,-Ft. Nyilván a most bedőlt fákat kivágni már nem kell, de meredek parton kell „felhúzni-csörlőzni”. Kevés vállalkozónak van erre a feladatra alkalmas speciális gépe, csörlője és nagyon sokba kerülne a gépek ideszállíttatása, ha messziről kellene ide hívni valakit. Két vállalkozóval is bejárta a helyszínt. Az egyik fakitermeléssel foglalkozó vállalkozó a bejárás során elmondta, hogy biztonságos módon csak 6 db fát tud kiemelni a vízből. Az árajánlata a faanyag + 80.000,-Ft + Áfa /db, tehát összesen : 480.000,-Ft + Áfa összegért, és a keletkezett faanyagért vállalná, de ez esetben a kidőlt fák fele benn maradna a Holt-ágban. A másik vállalkozó az Algép Bau Kft. ügyvezetője is megtekintette a helyszínt és mind a 12 db bedőlt fa kiemelését-eltávolítását : 480.000.-Ft + Áfa összegért, és a keletkezett faanyagért vállalná. Javasolja, hogy döntsön a testület, hogy az önkormányzat az Algép-Bau Kft. -vel köthesse meg a szerződést az összes Holt-ágba dőlt fa kiszedésére, és a vállalkozói díj összege a Környezetvédelmi Alapból legyen kifizetve. A Környezetvédelmi Alapban jelenleg : 2.393.260,-Ft van. Kéri a képviselőket, hogy mondják el véleményüket ők is.

**Bodor Attila képviselő:** ő is jelen voltam a bejárásnál. Mint a fotókon is látszik hatalmas fák dőltek be, amiket ki kell szedni a vízből. Támogatja, hogy Algép Bau Kft. végezze el a munkát, mert nagyon jó árat adott a vállalkozó a munkára. Támogatja, hogy a Környezetvédelmi Alapból legyen kifizetve a munkadíj.

**Csoba Attiláné képviselő:** az Algép Bau Kft. árajánlatának elfogadását támogatja.

**Lumei Sándorné képviselő:** örül, hogy a feladatra talált az önkormányzat vállalkozót. Támogatja az Algép Bau Kft. árajánlatának elfogadását, és azt is, hogy a vállalkozói díja a Környezetvédelmi Alapból kerüljön kifizetésre.

A polgármester a következő határozati javaslatot teszi fel szavazásra:

*Szigetbecse Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy megbízza az Algép Bau Kft.-t (székhely: 2300 Ráckeve, Péter bíró u. 18., adószám: 22603917-2-13, képviselő: Almási István ügyvezető) a Szigetbecse Holt-ágba dőlt 12 db fa kiemelése és eltávolítása munka elvégzésére : 480.000,-Ft+Áfa összegért, és a keletkezett faanyagért. A képviselő-testület úgy határoz, hogy a vállalkozói díj összege a Környezetvédelmi Alapból kerüljön kifizetésre. A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.*

Szigetbecse Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta alkotta meg rendeletét.

#### **26/2024. (III.12.) képviselő-testületi határozat:**

Szigetbecse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megbízza az Algép Bau Kft.-t (székhely: 2300 Ráckeve, Péter bíró u. 18., adószám: 22603917-2-13, képviselő: Almási István ügyvezető) a Szigetbecse Holt-ágba dőlt 12 db fa kiemelése és eltávolítása munka elvégzésére : 480.000,-Ft+Áfa összegért, és a keletkezett faanyagért. A képviselő-testület úgy határoz, hogy a vállalkozói díj összege a Környezetvédelmi Alapból kerüljön kifizetésre. A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

**Felelős:** Sóné Michélisz Edina polgármester

**Határidő:** azonnal

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** tájékoztatja a testületet, hogy a közfoglalkoztatottak elkezdtek a Holt-ág partjának „kitakarítását”, a növényzet ritkítását, a leszakadt ágak levágását - nagyon sok ilyen fa van a kalandparkkal szemben -, egy kettétört fa kivágását, illetve az ELMŰ által a területen hagyott levágott faágak eltávolítását. A közfoglalkoztatottak először a középső átjárót teszik rendbe, majd a szigeti oldalon kb. az óvoda magasságáig, illetve a lakatos üzemig tisztítják meg a területet. Biztos kell 1-2 hét mire látszik az elvégzett munka eredménye, reméli nem lesz eső, és jól tudnak majd haladni a dolgozók.

**Rác Ferenc képviselő:** a horgászok biztos örülni fognak.

## **2. ELŐTERJESZTÉS: A TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁSRÓL SZÓLÓ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL**

Előterjesztő: Sósné Michélsz Edina polgármester

**Csománé dr. Dreska Hajnalka aljegyző:** felmerült a települési támogatásról szóló rendelet oltóanyag támogatási részének módosítás szükségessége. 2022. januárjában még dr. Csernyi Zsuzsanna képviselő javaslatára bekerült a szociális rendeletbe a gyermekek oltóanyag támogatása 2 adag Rotarix és/vagy 3 adag agyhártyagyulladás megelőző védőoltás támogatására. A benyújtott számlák alapján (gyógyszertártól függően) 1 adag Rotarix oltás ára: 23.000,- Ft, azaz 2 adag = 46.000,- Ft és/vagy 3 adag agyhártyagyulladás megelőző védőoltás 1 adag 30.000,- Ft, azaz 3 adag esetén = 90.000,-Ft. Tehát, ha a szülő minden oltást beadat a gyermekének, majd benyújtja a számlát az önkormányzathoz az gyermekenként 136.000,-Ft. Évente kb. 12-15 gyermekről van szó, a jelenleg hatályos rendelet alapján 2.040.000,-Ft a szociális keret terhére. A rendelet módosítás tervezetében a testület kiveheti az és szócskát helyette bennmaradhat csak a vagy szócska, de úgy is módosíthat, hogy csökkenti a támogatott oltóanyag számát pl. 1-1 adagra, vagy oltóanyagonként fix. támogatási összeget határozhat meg pl. Rotarix esetén 20.000,- Ft és pl. agyhártyagyulladás megelőző védőoltás esetén 15.000,-Ft, vagy úgy is határozhat, hogy gyermekenként egy fix. összegű oltóanyag támogatást pl. 40.000,- Ft-ot nyújt.

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** próbált visszaemlékezni az előzményekre. Az biztos, hogy a doktornő javasolta az oltóanyag támogatást, és két fajta oltóanyagot említett talán úgy, hogy 1-1 darab oltást fizessen ki a szülőnek az önkormányzat. Ez egy nagyon jó ügy, és minden képviselő támogatta is, de nem a jelenlegi értelmezés szerint! Később szó volt róla, hogy az egyik oltóanyagnál 2db oltóanyagot kell megkapnia a gyermeknek, a másiknál 3 db oltóanyagot kell megkapnia a gyermeknek, és mivel van olyan szülő, aki például a rota vírus ellen nem adatja be az oltást, akkor az kaphasson támogatást az agyhártyagyulladás elleni oltásra. Ezzel kapcsolatban volt egy javaslata a Zsuzsának, hogy ne egy-egy adagot, hanem a több „sorozatból” álló védőoltásoknál az összes adagot; a rotarix oltásnál 2 adagot vagy az agyhártyagyulladás elleni védőoltásnál 3 adagot fizessen ki az önkormányzat. Nem azt mondta ki az ülésen a testület, hogy támogatja a 2 db rotavírus elleni és a 3 db agyhártyagyulladás elleni oltást is, összesen 5 db oltást! Ez nem hangzott el. Hanem az, hogy két fajta védőoltást támogatunk, a rotarix oltást és az agyhártyagyulladás elleni védőoltást, és vagy az egyiknél fizetjük ki a 2 db oltást vagy a másiknál a 3 db oltást. Még az is elhangzott, hogy 10-12 gyermek születik egy évben az 300-400.000,- Ft kiadás /év a szociális keretből. A védőnő telefonon is megerősítette, hogy nem azt kommunikálta a szülők felé, hogy minden védőoltást kifizet az önkormányzat! Mikor 2 éve ezt a döntést hozta a testület, a rotarix volt a drágább oltóanyag ezért abból kettő kb. annyiba került, mint az agyhártyagyulladás elleniből három darab. De most már más oltóanyagok vannak és más árak is, és más oltási darabszámok is. Utánanézett a jelenlegi oltóanyagoknak pl. a Budai Oltóközpontban a Rotarix ára 26.500,-Ft - ami tudomása szerint hiánycikk-, míg az agyhártyagyulladás elleni védőoltásból több féle van pl. Menveo és a Nimenrix, 18.900,-Ft, de a Bexero 40.000,-Ft. Javasolja, hogy az oltóanyag

összegének meghatározásán kívül, az oltóanyagok darabszámát pl:1-1 db egy gyermekre vonatkozóan is meg kell határozni! Kéri a testület is fejtsse ki a véleményét.

**Lumei Sándorné képviselő:** javasolja, hogy gyerekenként 1-1 oltásnál fix. támogatási összeget határozzon meg az önkormányzat pl. Rotarix esetén 20.000,- Ft és pl. agyhártyagyulladás megelőző védőoltás esetén 15.000,-Ft. Összesen 35.000 Ft hozzájárulás gyermekekenként, ez is komoly összeg már a költségvetésből.

**Bodor Attila képviselő:** Polgármester asszony tájékoztatása szerinti árakkal számolva: 45.400,- Ft támogatás az 1-1 oltás. Ő úgy emlékszik, hogy a doktornő idején úgy döntött a testület, hogy 1-1 oltást támogat az önkormányzat max. 40.000 Ft összegben. Akkor is érintett volt és most is az. Javasolja, hogy maradjon az 1-1 oltás támogatása és maximum 40.000,- Ft legyen a támogatás.

**Csoba Attiláné alpolgármester:** Szerinte az összeget kell maximalizálni, mert az 1-1 oltás a jelenlegi árak mellett akár 66.500,- Ft is lehet. Még azon is múlhat az ár, hogy melyik gyógyszertárból kerül megvételre az oltóanyag. A tervezésnél a védőnő meg tudja mondani a várható létszámot, így könnyen ki lehet számolni a maximális összeget. Azt javasolja, hogy legyen a támogatás 1-1 oltásra, az oltások mindenkor árától függetlenül maximum: 40.000,- Ft összegben.

**Rácz Ferenc képviselő:** Támogatja az 1-1 oltást és a max. 40.000,-Ft-ot.

**Mayer Julianna képviselő:** egyetért az 1-1 oltással és a maximum 40.000,-Ft támogatással.

**Csománé dr. Dreska Hajnalka aljegyző:** akkor összegezve a rendelet 13.§ (4) bekezdése így módosul: „ A települési oltóanyag támogatás gyermekekenként: 1 adag rota vírus elleni oltóanyag támogatás maximum 20.000,- Ft összegben és 1 adag agyhártyagyulladás megelőző védőoltás maximum 20.000,-Ft összegben, mely támogatást az igénylést követő 30 napon belül kell kifizetni a szülő/törvényes képviselő részére.

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** nemrég a testület úgy döntött, hogy a temetési támogatás összegét 20.000,-Ft-ról 25.000,-Ft-ra megemeli. Ha most módosítjuk az előbbieket szerint a szociális rendeltet, akkor esetleg megemelhetné a testület a születési támogatás összegét is 25.000,-Ft-ra.

**Bodor Attila képviselő:** egyetért a születési támogatás emelésével.

**Mayer Julianna képviselő:** Emelje az önkormányzat a születési támogatás összegét 25.000,-Ft-ra.

**Rácz Ferenc képviselő:** egyetért, szerinte is meg lehet emelni a születési támogatás összegét 25.000,-Ft-ra, az sem sok.

A polgármester a következő rendelet módosítást teszi fel szavazásra:

Szigetbecse Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta alkotta meg rendeletét.

#### **Szigetbecse Község Önkormányzatának Képviselő-testületének 8/2024.(III.13.) önkormányzati rendelete**

**a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználás ellenőrzésének szabályairól szóló 9/2023.(VIII.25.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*Kérdés, észrevétel nem volt, a polgármester megköszönte a jelenlevőknek a részvételt és az ülést bezárta.*

*Sós*  
**Sósné Michélsz Edina**  
*polgármester*



*Jancsó Emőke*  
**Jancsó Emőke**  
*jegyző*

*Hoffmann Marianna*  
**Hoffmann Marianna**  
*jegyzőkönyv-hitelesítő*

*Rác Ferenc*  
**Rác Ferenc**  
*jegyzőkönyv-hitelesítő*